



Согласие на обработку персональных данных

Настоящим я, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, своей волей и в своем интересе даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие оператору персональных данных – Акционерному обществу «Селектел» (адрес места нахождения – 196006, г. Санкт-Петербург, вн.тер.г. муниципальный округ Московская застава, ул. Цветочная, д. 21, литера А, ИНН 7810962785, ОГРН 1247800067790), (далее – «Оператор», «Общество»), на обработку моих персональных данных с целью создания аккаунта (учетной записи) в Панели управления Заказчика (Панель управления), предоставления доступа к услугам, технической поддержки.

Мои персональные данные, в отношении которыхдается настоещее согласие, включают следующие: имя, фамилия, отчество, дата рождения, место рождения, адрес электронной почты, номер телефона, адрес места жительства, данные паспорта или иного документа, удостоверяющего мою личность, данные моих платежных карт и иная платежная информация, ID клиента, аудит-логи (журнал действий) клиента (пользователя) в Панели управления, сведения об использовании сервисов и услуг с использованием сайта, идентификаторы (ID) пользователей в мессенджерах (далее - «Персональные данные»).

Действия с моими Персональными данными, выполняемые Обществом, включают: запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, доступ персонала, передачу иным лицам в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации или настоящим Согласием, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Предусматривается смешанная обработка моих Персональных данных – как без использования средств автоматизации, так и автоматизированная обработка с передачей полученной информации с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Компания вправе передавать мои Персональные данные в ООО «Селектел-Лаб», ОГРН: 1227800095489, адрес юридического лица: 188684, Ленинградская область, м.р-н Всеволожский, г.п. Дубровское, гп. Дубровка, ул. Советская, зд. 1, помещ. 2, для обработки вышеуказанными способами и для достижения цели, указанной в настоящем Согласии.

Мои права разъяснены мне в [Политике в отношении обработки и защиты персональных данных](#) (далее – «Политика») и в настоящем согласии.

Мне разъяснено, что непредоставление мной Персональных данных Обществу, или предоставление мной Обществу неточных, неполных, неактуальных Персональных данных, или неуведомление (несвоевременное уведомление) моей Общества об изменении Персональных данных может привести к невозможности достижения предусмотренной настоящим согласием цели обработки Персональных данных.

Согласие действует со дня его дачи и до достижения цели обработки Персональных данных Компанией или до утраты необходимости в достижении этой цели, при условии, что иное не предусмотрено применимым законодательством или соглашением между мной и Компанией.

Мне разъяснено, что согласие может быть отозвано мной посредством направления Обществу письма на privacy@selectel.ru или на адрес: 196006, г. Санкт-Петербург, ул. Цветочная, д. 21 лит. А. В случае отзыва мной настоящего согласия Общество будет вправе продолжить обработку всех или некоторых Персональных данных без моего согласия для осуществления и выполнения возложенных законодательством Российской Федерации на Общество функций, полномочий и обязанностей на основании п. 2 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также для осуществления прав и законных интересов Общества и (или) третьих лиц на основании п. 7 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и при условии, что при этом не будут нарушаться мои права и законные интересы.